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 را مشخص کنید : نادرست-درست

 

 نادرست(-الف( معادله درجه دو هموراه دو جواب دارد. )درست

 نادرست(-دهد، تابع است.)درست ای که به هر کشور پایتخت آن کشور را نسبت می ب( رابطه

 نادرست( -پ( در هر تابع همواره تعداد اعضاء دامنه با اعضاء برد برابر است.)درست
 نادرست(-نفر بوده ایم.)درست 8آنگاه ما  "ما و ما و  نصف ما بیست شود"ث( اگر 
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  تکمیل کردنی:

 .ید توجه به لغات داخل پرانتز کامل کنبا 

 نیست(-الف( یک نقطه همواره تابع .................... .)است

 (صفر –مثبت  –منفی )....... است.دلتای ......... معادله درجه دومب( شرط داشتن ریشه مضاعف در یک 

در فرمول مساحت دایره پ(   2S r  متغیرS  (وابسته-مستقل )است. ..................متغیر 
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 :تست

 کدام معادله فاقد ریشه است؟الف( 

1 ) x x2 3 0           2 ) x x2 4 0           3 ) x 2 4 0            4 ) x 2 4 0 

 

𝑎𝑥2برای حل معادله درجه دوم ب(  + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑐به ازای   0 =  از کدام روش تجزیه استفاده می شود ؟  0

 (  اتحاد مربع دو جمله ای4( اتحاد جمله مشترک             3( اتحاد مزدوج             2( فاکتورگیری             1
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 پ( نمودار مختصاتی تابع مقابل کدام است؟
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 کوتاه پاسخ:

 الف( نمودار مختصاتی یک رابطه در چه صورتی تابع است؟

ی  ریشه معادله 2ب( اگر عدد 


2
2

5
x kباشد آنگاه مقدارk چند است؟ 

 به صورت یک معادله ریاضی بنویسید. "مربع عددی برابر همان عدد منهای یک است "پ( عبارت 
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 مساوی چهار برابر آن عدد منهای دو باشد. 3علاوه  رابر آن بهب 5عددی را بیابید که 
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وحاصل ضرب ریشه های معادله  بدون حل معادله ، مجموع   22 2 0x x .را بیابید 
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 زیر را به روش دلخواه حل کنید.های معادله 

22الف(                            8x                                                                       )ب  25 2 3 0x x      

 

پ(                    23 2 0x x                                                                    )ت  29 6 1 0x x 

 

 ت(                      2 1 0x 
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معادله ی گویای  1/5




x

x

2
3

4
 8  را حل کنید. 
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 ، رابطه یک تابع باشد. fرا طوری تعیین کنید که رابطه  bو  aمقادیر  

                                    

          , , , , , , , , ,   2 3 4 1 5 0 3 2 2 1 4f a b a 
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 ؟ چرا؟کدام یک از موارد زیر تابع است وکدام خیر 

𝑓الف (  = {(3,1)(2,5)(√9,  ج(                                ب (                            {(2

  

  های آن نسبت دهد. د( رابطه ای که هر استان را به شهرستان

 

10 

2 

𝑓(𝑥)ابع     ت = 𝑥2 + 𝐴در مجموعه          1 =  تعریف شده است به سوالات زیرپاسخ دهید؟ {1,0,1−}

( A ) دامنه ی تابع است 

 الف( برد این تابع را به دست آورید.

 ب(نمودارپیکانی آن رارسم کنید.

 ج(این تابع را به صورت زوج های مرتب نشان دهید.

 ن را رسم کنید.آد(نمودارمختصاتی 
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  مجموع نمرات 20

 * موفق و پیروز باشید *
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 1 درستث(                      نادرستپ(                درستب(               نادرستالف( 

 .ید توجه به لغات داخل پرانتز کامل کنبا  5/1

 وابستهپ(                          صفر ب(                 استالف( 
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 :تست

 2گزینه پ(                            1هگزینب(                         4گزینه الف( 
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 کوتاه پاسخ:
 الف( هر خط موازی محور عرضها، نمودار را حداکثر در یک نقطه قطع کند.

 است. 6برابر  kب( مقدار 

پ(  2 1x x  
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          5 3 4 2 5 4 2 3 5x x x x x  5 

5/1  

x x a ,b ,c

b
x x

a

c
x x

a

       


  


     



2

1 2

1 2

2 2 2 1 2

1

2

2
1

2

 6 

3/5 

 زیر را به روش دلخواه حل کنید.های معادله 

,(               ب2 (5/0 )الف( 
3

1
5

1(             ت( ریشه مضاعف 5/0پ( ریشه ندارد  )                ( 1) 
3

  (1) 

 .این معادله ریشه حقیقی ندارد( ت
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

            

   

( )
x

x x x x x x
x
x x

2
3 3 4 2 3 12 2 2 10 5

4
4 0 4
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   , , ,       2 3 4 2 2 3 4 2 3 6 2a a a a  

    , , ,            
3

1 4 1 5 4 5 4 2 5 4 3
3

b a b a b b b 
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 الف( تابع نیست زیرا دوزوج با طول برابرداریم که عرض آنها برابرنیست

 ب(زیرا اگر خطی موازی محورعرض ها رسم کنیم نموداررا در دو نقطه قطع می کند

 نموداررا در یک نقطه قطع می کندج( تابع است اگر خطی موازی محورعرض ها رسم کنیم 

 تابع نیست زیراممکن است هراستان شامل چندشهرباشد د(
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   الف(

 

 

   

       


    
   

( ) , ,

( ) ( )

( ) ( ) ,

( )

f

f x x A

f

f R

f

2

2

2

2

1 1 0 1

1 1 1 1 1 2

0 0 1 1 1 2

1 1 1 2

 

                                                                     ب( 

 

 

   ج(            , , , , ,f 1 2 0 1 1 2  

   د(
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